

不让职工 多跑一次路

舟山普陀工会连续4年下海岛为患病职工送上医疗互保金

本报讯 通讯员刘生国 记者冯伟祥报道 日前,舟山市普陀区总工会职工服务中心的工作人员来到六横镇,为该镇11位职工现场报销医疗互助保障金2.1万余元。这项工作普陀区总工会职工服务中心已坚持了4年,受到海岛职工们的交口称赞。

六横镇嵩山社区村职工老刘参加了职工医疗互助保障,最近患了一场病,经核算,可以报销医疗互助保障金278元。“报销这样一笔医疗费,如果特地跑一趟职工服务中心,既花时间影响工作,又要花去来回的车船费,报销麻烦,不报又觉得可惜。没想到工会上门服务,我要点赞。”

其实,普陀区总工会根据海岛的实际情况,不让职工多跑一次路的工作早在4年前就开始付诸实践了。六横岛大型企业众多,每年有近2000人参加职工医疗互助保障,如果让患病职工跑普陀报销,来回奔走确实不便。为此,普陀区总工会转变服务方式。区总工会每月派职工服务中心的工作人员到六横现场办理职工医疗互助保障报销手续,不让职工多跑一次路。

据统计,4年来,普陀区总工会职工服务中心工作人员共为六横镇200多人次职工报销医疗互助保障金,报销总额近30万元。按每人每次去职工服务中心报销来回一趟产生的交通费、误工费等费用测算,4年来共为职工省下6多万元钱。

普陀区总工会有关负责人表示,只要职工医疗互助保障工作继续开展下去,上岛服务也会一直坚持下去。

德清“妈咪小屋” 搬进车站

面向候车乘客开放,母婴用品随用随取

本报讯 通讯员陆晨晖 记者何悦报道 “妈咪小屋”作为服务特殊生理期女性的温馨场所在各地日益普及。日前,在德清县总工会女工委的努力下,当地又建成一间“妈咪小屋”,而且这间小屋面向社会开放。

在德清县汽车总站的候车大厅,贴着“妈咪暖心小屋”标志的母婴室位于大厅内一角,占地12平方米。走进小屋,四周的墙上贴满了有关母乳喂养技巧等知识的母婴保健宣传板,一张操作台和4把座椅放置其中,门外还放着一个翻盖式垃圾桶,防止异味散发。

湖州长运德清分公司行政科科长宋明浩介绍说,在操作台下的空间,还放置了湿巾、乳垫、尿裤、清洁棉等母婴用品,供妈妈们免费使用,县总工会将定期提供这些用品。

黄根庆在车站打扫卫生十多年,曾在候车大厅看到过有妈妈在椅子上无奈地给哭闹的婴儿换尿布,“这样弄总归不方便,不过也是没办法,没有合适的地方,只能在公共场所换尿布、喂奶。现在有了这个母婴室,方便很多。”

乘客张美带着13个月大的儿子正在候车,她向记者透露了曾经的经历:“没有母婴室之类的空间,很难给孩子换尿布,在候车厅换也怕有气味,难为情。”看到车站“妈咪暖心小屋”,张美坦言,对于像她这样的妈妈们来说都方便许多,可以避免在公共场所哺乳或者换尿布的尴尬。

“虽然利用母婴室的乘客人数可能不多,但这也是车站不可或缺的一项服务,尊重、呵护母亲和婴儿。”宋明浩说,接下来,母婴室还会不断进行完善,增加柜子、热水供应等,使小屋更加温馨。

传统老课题注入时代新内涵

平湖工会打响劳动竞赛“立体战”

本报讯 通讯员徐志良报道 日前,2017年平湖市职业技能竞赛暨第十三届职工职业技能大赛开幕。装配钳工、电工和焊工三个项目的高手们首先登台,本次职工职业技能大赛将一直持续到10月。

劳动竞赛如何保持鲜活的生命力,近年来,平湖市工会积极调整思路,逐步引导竞赛由体力型向体力与智力结合型、由单纯的生产型向生产经营复合型转变,把创新意识和先进的管理经验融入竞赛活动。同时,开展了镇与镇、镇与街道、行业与行业、同工种企业之

间的劳动竞赛,也为平湖非公企业开展劳动竞赛“立体战”。

嘉兴广越服饰有限公司是一家专业生产出口服饰产品的企业。据公司工会主席钱志强介绍,在服装箱包行业,产品推陈出新的速度与产品质量同样关键。因此,在常规的竞赛之外,该企业还以科技战线的专业技术人员为主体,开

拓主导产品的新工艺、新技术、新品种的研发竞赛。同时,以车间班组为单位,组织全体员工开展“奉献金点子,创造新成绩”竞赛活动,企业每个月、每个季度都对这些

“金点子”进行评审表彰。今年以来,公司自主研发的新产品产值占到公司总产值的85%,极大地提高了公司的核心竞争力。

非公企业劳动竞赛涉及面广、参与人数多,为此,近年来,平湖改变了劳动竞赛由工会一家唱“独角戏”的模式,市里专门成立了平湖市劳动竞赛委员会,在企业集聚的领域、行业组织职工开展劳动竞赛提升了非公企业服务行业人员的整体形象。

平湖交通运输、建筑等行业也在各主管部门工会的组织下纷纷针对本行业系统的特性开展了系列竞赛活动,并将之形成机制。

导游等服务项目展开了技能大比拼,既为旅游行业从业人员提供了展示才能、加强交流、提高技艺的平台,也进一步推动了旅游队伍建设,提升了非公企业服务行业人员的整体形象。

平湖交通运输、建筑等行业也在各主管部门工会的组织下纷纷针对本行业系统的特性开展了系列竞赛活动,并将之形成机制。

“以竞赛活动创造‘金平湖工匠’,以‘小工匠’带来大效应,以大效应实现大发展。”嘉兴纸业工会主席沈守贤说,公司自创建以来,

始终坚持“生产不停、竞赛不断”的工作思路,每年组织举办全员劳动竞赛,比拼出了一批技能“匠星”。

在平湖,以赛促学、学赛结合,把劳动竞赛打造成了职工成才的实践课堂和练兵赛场,把劳动竞赛的过程变成了职工素质再提升的过程。据统计,今年以来,通过岗位练兵、技术培训、技能比赛活动提升技术等级的有1.1万人次;选树技能带头人33人,技能人才(劳模)师徒结对1380对,新建立技能人才(劳模)创新工作室25个,职工素质、职工技能普遍提升。

拍卖公告

本公司受委托,定于2017年7月5日下午2时在浙江省金华市环城南路1782号华佑商务宾馆七楼会议厅公开拍卖HKV141型包覆丝机,公告如下:

序号	标的物名称	生产厂家	数量	起拍价	竞买保证金
	规格型号		(台)	(万元)	(万元)
1	包覆丝机(小旋子)	精功科技 HKV141	30	90	10
2	包覆丝机(小旋子)	精功科技 HKV141	70	210	10

标的在拍卖前如被撤拍,拍卖人和委托人不承担责任和费用。内退还(不计息)。保证金交款账户:浙江天恒拍卖有限公司账号:1202021209906777665开户银行:杭州市工行武林支行咨询电话:0579-853823061358633366浙江天恒拍卖有限公司2017年6月27日

中国华融资产管理股份有限公司与胡军忠债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司与胡军忠签署的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部债权(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权及转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等)依法转让给胡军忠。中国华融资产管理股份有限公司与胡军忠联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

胡军忠作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向胡军忠履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告
中国华融资产管理股份有限公司
胡军忠
2017年6月27日

附:转让清单

序号	借款人	借款合同编号	担保人	担保合同编号	截至2017年3月15日债权本金余额(单位:元,币种:人民币)
1	义乌市绿海苗木有限公司	53012015280299、53012015280163、53012014280852、ZBL53012015000096	义乌市亿新针织染整有限公司、义乌市纸老虎日用品有限公司、义乌市雨晴袜业有限公司、王俊英、徐小红、王新安、王园香、王忠林、王冬芳	ZB5301201300000766、ZB530120150000164、ZB5301201200000793、ZD530120120000195、ZB5301201300000767、ZB5301201500000163	29734100.47

通过考试,加强对《工会法》、《劳动法》等法律知识的学习,一直是绍兴市上虞区总工会开展基层职工普法教育的一项传统。日前,一年一度的普法考试在上虞区崧厦镇的34个考点同时展开,百余位职工通过初试,各考点还将选出3人参加月底的决赛。上虞区总工会相关负责人表示,开展这样的活动除了加深职工对于维护自己权益的法律法规的印象,也让维权必须有法可依的意识,在企业、职工中形成广泛共识。

记者胡翀 通讯员金燕飞 摄影报道

打开手机 听名师授课

家风“微课堂”走进慈溪女职工

本报讯 记者王海霞 通讯员陈迪报道 “孩子像一面镜子,折射的是我们自己……”年轻职工小童拿起手机进入一个微信群,手指轻触屏幕,一段连贯的语音传了过来。近日,由慈溪市总工会举办的首期职工幸福家庭成长“微课堂”正式开讲,和小童一样,全市700多名女职工足不出户在微信群内聆听了名师授课。

“微课堂”不受时间、地点、空间、人数等限制,专家不用远道而来,职工随时随地可以聆听。30分钟微课结束之后,有15分钟的互动问答环节,老师针对女职工提出的问题一一作了解答。据介绍,今后“微课堂”内容将根据职工的普遍需求,邀请专家解惑释疑。接下来,连续16期微课将相继开讲。

为充分发挥广大女职工在家庭文明建设中的独特作用,慈溪市总工会在近期精心开展了“培育好家风女职工在行动”主题实践系列活动。除了开设“微课堂”向广大女职工推荐相应的课程和讲座外,市总工会依托市女职工培训基地开设了“好家风”学堂,定期举办女职工个人成长、家庭教育等课程。同时,开展赠书荐书活动,利用微信公众号等新媒体定期向女职工组织和广大女职工推荐优秀书籍。此外,通过书画、摄影、演讲、征文等比赛形式,进一步激励广大女职工加强交流,增进沟通,传承好家训、培育好家风、建设好家庭,树立好风尚。

“好的家风能汇聚成好的民风,好的民风能促成好的社会风气。”慈溪市总工会有关负责人表示,通过组织开展“塑好家风”系列活动,旨在唤起广大职工对“塑好家风”的重视,进一步弘扬中华优秀传统文化和优良家风,传播社会主义核心价值理念及向上向善的正能量。

维权底气来自法在心中



通过考试,加强对《工会法》、《劳动法》等法律知识的学习,一直是绍兴市上虞区总工会开展基层职工普法教育的一项传统。日前,一年一度的普法考试在上虞区崧厦镇的34个考点同时展开,百余位职工通过初试,各考点还将选出3人参加月底的决赛。上虞区总工会相关负责人表示,开展这样的活动除了加深职工对于维护自己权益的法律法规的印象,也让维权必须有法可依的意识,在企业、职工中形成广泛共识。

记者胡翀 通讯员金燕飞 摄影报道